11Iro

HNMmsa: AHXKenuka
Bo3spact: 28

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MaueHTa 3a KoHcyabTamuen: 20.10.2017 18:23:11

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHust Bpada: 22.10.2017 20:51:58

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/294634/answer/294639




Ho6psiit mers! MHOTHa mocye mepekpyTa iidKa BOSHUKAET ero TUnoTpodus (yMeHbIIeHNE B
pa3Mepax), BIUIOTh IO aTpoduu (Kcue3HOBeHUM). ECTh TaKoe BO3HMKAET, TO CHENaTh yKe 0c000
HUYEro He BO3MOXKHO. Takoe SHYKO MHOTIA YIaISIOT, YTOOB C KOCMETHYECKUX IIeJiel YCTAaHOBUTh
IPOTE3 SUYKa. ITH BOIPOCH BaM nydiire 06CyquTh C TedalieM ypoIoroM. Yoayu!



